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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

budget : services extérieurs
Question écrite n° 17057

Texte de la question

M. Jean-Pierre Balligand s'étonne auprès de M. le secrétaire d'Etat au budget de l'imprécision de la réponse n°
6991 (JO du 23 mars 1998) apportée à sa question sur le mode de gestion des trésoreries en zone rurale. Il
souhaite donc connaître précisément les 92 postes concernés à ce jour, ainsi que les prévisions pour la Picardie
dans les trois années à venir.

Texte de la réponse

Le dispositif de gestion conjointe décrit dans la réponse n° 6991 parue au Journal officiel du 23 mars 1998, a été
engagé en juillet 1996 et concerne à ce jour cent deux trésoreries (quatre-vingt-douze au 1er février 1998), dont
la liste figure ci-dessous, sur les trois mille huit cent vingt-deux services déconcentrés du Trésor public.
S'agissant de la région Picardie, les trésoreries de Sains-Richaumont et Aubenton (Aisne), Mareuil-sur-Ourcq
(Oise), Flixecourt et Cayeux (Somme) ont d'ores et déjà été placées sous l'autorité de chefs de postes voisins.
Ces cinq postes comptables remplissent les conditions de proximité et de charge d'activité requises
préalablement à la mise en place d'un groupement de gestion conjointe. Il n'est en revanche pas possible de
dresser une liste prévisionnelle exhaustive des trésoreries qui seront concernées par ce mode de gestion, en
raison des conditions de sa mise en oeuvre. En effet, les propositions formulées dans le cadre de la réforme des
modes de gestion des postes ruraux sont susceptibles d'évoluer en fonction des circonstances locales, des
conditions de proximité entre les postes et de la croissance objective des charges d'activités. Par ailleurs, elles
sont mises en place seulement à l'occasion du départ volontaire des comptables, et à l'issue d'une démarche de
concertation avec les élus locaux (Voir tableau dans JO correspondant : Liste des postes comptables pour
lesquels le dispositif de gestion conjointe a été engagé depuis le 1er juillet 1996).
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